
  تمثيل الجمل العددية وكتابتها 

    : اختر الإجابة الصحيحة

ᢝ الرسم أدناه  ١
ᡧᣚ ةᘌمثل الجملة العددᘌ ᢝ

ᡨᣍأᘌ ؟: أي مما  

  
  د  ج  ب  أ

١٠=٣+٧  ٣=٧-١٠  ٦=٣-٩  ٩=٣+٦  
  ٩٣+ (...)  =  ٨٩ ᗷالᝣلمات: عᢔᣂ عن الجملة العددᘌة الآتᘭة   ٢

  د  ج  ب  أ
ثلاثة وتسعون ناقصا 
أربعة يساوي تسعة  

  وثمانين 

ثلاثة وتسعون ناقصا 
  يساوي تسعين  ٣

تسعة وثمانون زائدا  
أربعة يساوي ثلاثة  

  وتسعين 

تسعة وثمانون زائدا  
ثلاثة يساوي اثنين  

  وتسعين 
  = (...) ٤+  ١٠  ؟: أي من التمثᘭلات الآتᘭة ᘌمثل الجملة ᗷالرسم  ٣

  د  ج  ب  أ

    
  

  
   الآتᘭة: اᜧتب جملة عددᘌة تمثل المسألة   ٤

ون   ᡫᣄم عᗫᖁعا،لدى كᗷقه  طاᘌمنها لصد ᣗأخته  ٣أع ᣗ٥طوابع ، و أع   ᢝ
ᡨᣛᗷ عاᗷطوابع . فᜓم طا

  لدᘌه؟ 
  د  ج  ب  أ

١٢=٥-٣-٢٠  ٢٨=٥+٣+٢٠  ١٧=٣-٢٠  ٢٠=  ١٢+٥+٣  
  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  



    المسألة ستقصاء حل  ا

    : اختر الإجابة الصحيحة

١    ᣢع ᡧ ᢔᣂع، فᜓم   ١٢٠تحتوي قطعة خᖔمن نفس الن ᡧ ᢔᣂا، إذا تناول فهد خمس قطع خᗫسعرا حرار
؟   ᡧ ᢔᣂسب فهد من تناول هذا الخᙬᜧا اᗫسعرا حرار  

  د  ج  ب  أ
٧٠٠  ٦٠٠      ٢٤٠      ١٢٥  

ᡧ الدجاجة الواحدة ᚽسعر   ٢ ᢕᣌيع أحد المزارعᙫالات ، ٦يᗫلغ  رᘘم ᣢاء  ٤٥إذا أراد الحصول ع ᡫᣄالا لᗫر
  مقدار من اللحم ، فᜓم دجاجة علᘭه أن يᙫيع؟

  د  ج  ب  أ
٨  ٧  ٦  ٥  

  
    

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  



  التمثيل بالخطوط

    : اختر الإجابة الصحيحة

  ᛒستعمل التمثᘭل ᗷالخطوط لوصف التغᢕᣂ عᢔᣂ مرور الزمن   ١
  ب  أ

  خطأ   صواب
ᘌعرض التمثᘭل ᗷالخطوط التاᢝᣠ الأجرة ᗷالᗫᖁال حسب عدد ساعات العمل. ما المᘘلغ الذي تحصل   ٢

  ساعات ؟ ٦ عملت لمدةعلᘭه منار إذا  

  
  د  ج  ب  أ

٧٥  ٧٠  ٦٥  ٦٠  
٣   ᢕᣂشᛒ .خلال عدد من السنوات ᢝ ᡧᣎثمن تذكرة الدخول للمتحف الوط ᢝᣠالخطوط التاᗷ لᘭعرض التمثᘌ

  التمثᘭل إᣠ أن... 

  
  د  ج  ب  أ

ثمن تذكرة الدخول  
عبر مرور   يزداد

  السنوات

ثمن تذكرة الدخول  
يقل عبر مرور  

  السنوات

ثمن تذكرة الدخول لم  
  يتغير عبر مرور السنوات

ثمن تذكرة الدخول  
يتغير عبر مرور  

  السنوات
  
  
  



٤  
  
  
  

ᗫن عام أصبح  ᡫᣄعد مرور عᗷ .الأعوام ᢔᣂارتفاع شجرة ما ع ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂالتغ ᢝᣠالخطوط التاᗷ لᘭعرض التمثᘌ

  طول الشجرة تقᘘ᠍ᗫᖁا= 

  
  د  ج  ب  أ

٢٥  ٣٠  ٢٥  ٢٠  
ᘌعرض التمثᘭل ᗷالخطوط التاᢝᣠ عدد الطلاب الذين استقلوا الحافلة المدرسᘭة خلال أعوام معينة.    ٥

  أي الخᘭارات التالᘭة صحيح؟

  
  
   
  
   

  د  ج  ب  أ
عدد الطلاب الذين 

استقلوا الحافلة  
المدرسية خلال عام 

هو الأقل خلال   ١٤٣٩
  الأعوام 

عدد الطلاب الذين 
استقلوا الحافلة  

المدرسية خلال عام 
  هو الأعلى  ١٤٣٧

  

عدد الطلاب الذين استقلوا 
الحافلة المدرسية خلال  

  ١٤٤٠و   ١٤٣٩عامي 
  متساوي 

عدد الطلاب الذين 
استقلوا الحافلة  

المدرسية خلال عام 
  هو الأقل  ١٤٣٧



ᘌعرض التمثᘭل ᗷالخطوط التاᢝᣠ عدد الطلاب الذين الذين استقلوا الحافلة المدرسᘭة خلال أعوام    ٦
 ᢝᣤة عاᘭعدد الطلاب الذين استقلوا الحافلة المدرس ᡧ ᢕᣌ١٤٣٨و ١٤٣٧معينة. الفرق ب =  

  
  د  ج  ب  أ

  طالب ١٥٠  طالب ١٢٥  طالب ١٠٠  طالب ٥٠
ᢝ قرأتها سارة خلال عدة أᘌام.   ٧ ᡨᣎالخطوط عدد الصفحات الᗷ لᘭعرض التمثᘌ  

ᢝ يوم واحد =.......ًصفحة 
ᡧᣚ عدد من الصفحات قرأتها سارة ᢔᣂᜧأ  

  
  
  

  د  ج  ب  أ
١٥  ١٤  ١٣  ١٢  



  أي البᘭانات التالᘭة ᘌمكن تمثᘭلها ᗷاستعمال التمثᘭل ᗷالخطوط؟   ٨
  د  ج  ب  أ

  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  



  ما الرحلة المᘭدانᘭة المفضلة عند أᡵᣂᜧ طلاب الصف الرابع؟   ٤

  
  د  ج  ب  أ

  جدة  ضالريا  الخبر   حائل 
  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي
  

  

  

  

  

  العمود(ب): اقرن بين كل شكل في العمود (أ)، وقيمة محيطه في   ١٤
  ب  أ

٣٠ 



   التمثيل بالقطاعات الدائرية

    : اختر الإجابة الصحيحة

  التمثᘭل ᗷالقطاعات الدائᗫᖁة أدناه، حصل أᡵᣂᜧ الطلاب عᣢ تقدير ممتاز؟ ᗷاستخدام  ١

  
  ب  أ

  خطأ   صواب
ᗷاستخدام التمثᘭل ᗷالقطاعات الدائᗫᖁة أدناه، عدد الطلاب الذين حصلوا عᣢ تقدير ممتاز ᛒساوي   ٢

  ؟ عدد الطلاب الذين حصلوا عᣢ تقدير جᘭد

  
  ب  أ

  خطأ   صواب 
ᗷاستخدام التمثᘭل ᗷالقطاعات الدائᗫᖁة أدناه، ما الجزء الذي ᘌمثل الطلاب الذين حصلوا عᣢ تقدير   ٣

  جᘭد؟ 

  
  د  ج  ب  أ

  خمس   ربع   ثلث  نصف 



    تقدير المجموع والفرق 

    : اختر الإجابة الصحيحة

ة  :    ᡫᣄأقرب ع ᣠب الأعداد إᗫᖁ١١٣+  ٢٤٧قدر الناتج بتق  
  د  ج  ب  أ

٤٠٠  ٣٦٠     ٣٥٠     ٣٠٠  
ᗷاستعمال التقᗫᖁب إᣠ أقرب    ١٧٦٩ - ٣٥٣٤هل العᘘارة صائᘘة أم خاطئة؟ :  ᘌقدر ناتج الطᖁح     

  ١٠٠٠ألف ᗷالعدد   
  ب  أ

  خطأ   صواب
النور     ᢝ مدرسة 

ᡧᣚ ةᘭان عدد طلاب المرحلة الابتدائ᛿ نما عدد طلاب المرحلة   ١٣٦٨إذاᚏب طالᘘ᠍ا ، 
طالᘘ᠍ا . ᛿م طالᘘ᠍ا تقᘘᗫᖁا يᗫᖂد عدد طلاب المرحلة الابتدائᘭة عᣢ عدد طلاب   ٦٢٣المتوسطة فيها  

  المرحلة المتوسطة ؟ 
  د  ج  ب  أ

٨٠٠  ٧٠٠  ٦٠٠  ٤٠٠  
ᘌ ᢝقدر مجموعهما ᗷـ   

ᡨᣍأᘌ عددين مما ᡨᣂ١٥٠٠٠اخ  
  د  ج  ب  أ

٥٢٣٠  ٦٤٤٢     ٧٧٢٢     ٨٥٦٦  

  
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  

  



  جمع البيانات وترتيبها 

   : اختر الإجابة الصحيحة

ᢝ لوحة   ١
ᡧᣚ ةᘭانات الآتᘭإشارات : نظم الب 

  
  د  ج  ب  أ

        
ᢝ جدول تكراري :   ٢

ᡧᣚ ةᘭانات الآتᘭنظم الب  

  
  د  ج  ب  أ

    

    
ᡧ نᖔع الأزهار المفضلة لدى طالᘘات صف سعاد. ا  ٣ ᢕᣌستعمل الجدول التكراري أدناه الذي يب  

ᢝ صف 
ᡧᣚ اتᘘفضلها أقل عدد من الطالᘌ ᢝ ᡨᣎع الزهرة الᖔسعاد؟ ما ن  

  
  د  ج  ب  أ

  الياسمين  الفل  الورد  الأقحوان 

  ة العادل للرياضيات قنا



 الدقيقة   الإجابة التقدير أو  :  مهارة حل المسألة 

    : اختر الإجابة الصحيحة

ᡧ ما إذا ᛿ان المطلوب هو التقدير أو الإجاᗷة الدقᘭقة ، ثم حل المسألة :   ١ ᢕᣌب  
  صفحة . ᛿م صفحة علᘭه أن ᘌقرأ لينᢝᣧ ال᜻تاب؟ ٤٨٨صفحة من كتاب ᘌحوي  ٢٥٢قرأ حازم 

  د  ج  ب  أ
الجواب التقديري،  

٢٣٦      
الجواب التقديري،     ٢٣٦الجواب الدقيق، 

٢٤٠  
  ٢٤٠الجواب الدقيق، 

ᡧ ما إذا ᛿ان المطلوب هو التقدير أو الإجاᗷة الدقᘭقة ، ثم حل المسألة   ٢ ᢕᣌب  
 : ᢝ

ᡨᣍالجدول الآ ᢝ
ᡧᣚ ةᗫᖁفه الشهᗫدون سلمان مصار  

  متفرقات   وماء  كهᗖᖁاء  تمᗫᖔنات  
  ٢١٩٨  ١٢١٦  ٣٤٥٦  المᘘلغ ( ᗷالᗫᖁال ) 

  ᛿م رᗫالا تقᘘᗫᖁا أنفق سلمان خلال الشهر؟ 
  د  ج  ب  أ

الجواب التقديري،  
٦٨٧٠     

الجواب الدقيق،  
٦٨٧٠     

الجواب التقديري،  
٦٩٠٠  

الجواب الدقيق،  
٦٩٠٠  

ᡧ ما إذا كنت تحتاج العدد الدقيق لعدد الطلاب أم العدد التقديري ، ثم أجب عن السؤال :   ٣ ᢕᣌب  
علᘘة ألوان ، يᗫᖁد أن ᘌع᛿ ᢝᣗل طالب من طلاᗷه علᘘة واحدة. فإذا ᛿ان المعلم   ١٤٥لدى المعلم  

᛿ ᢝل فصل منها  ٤لدᘌه 
ᡧᣚ مكنه ذلك ؟  ٣٦فصولᘌ ا . فهلᘘطال  

  د  ج  ب  أ
الجواب التقديري، لا  

  يمكنه ذلك.    
الجواب الدقيق، لا  
  يمكنه ذلك.    

الجواب التقديري،  
  يمكنه ذلك 

الجواب الدقيق، يمكنه  
  ذلك.

  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  



  مدةالتمثيل بالأع

    : اختر الإجابة الصحيحة

  زائرا ؟ ٦٠أي الأᘌام زار فيها المتحف   أدناه: استعمل التمثᘭل ᗷالأعمدة   ١

  

  ـه  د  ج  ب  أ
  الأربعاء   الثلاثاء  الإثنين   الأحد   السبت

  الآتᘭة: استعمل التمثᘭل ᗷالأعمدة أدناه لتحᜓم عᣢ صواب أو خطأ العᘘارة   ٣
ة أجزاء  ᡫᣄن الذين تجاوز حفظهم عᗫᖂلغ عدد الفائᗷفائزا.  ١٩  

  
  ب  أ

  خطأ   صواب
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  



  ترتيب الأعداد

    : اختر الإجابة الصحيحة

  رتب الأعداد الآتᘭة من الأᢔᣂᜧ إᣠ الأصغر :   ١
٢٤٤٠٥٤٣،   ١٧٨٠٥٤٤،  ١٤٣٧١٥٠٠،   ٢٤٣٠٤٥٧  

١٧٨٠٥٤٤،   ٢٤٣٠٤٥٧،  ٢٤٤٠٥٤٣،   ١٤٣٧١٥٠٠  

ات  ٢ ᡨᣂلومᘭ᜻الᗷ ) خط الأعداد ، رتب هذه الدول حسب    مثلنا مساحات ثلاث دول ᣢعة ) عᗖᖁالم
  مساحاتها من الأقل مساحة إᣠ الأᢔᣂᜧ مساحة . 

  
  انغولا ، منغوليا ، ليبيا 

  
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  



  لمقارنة بين الأعدادا

    : اختر الإجابة الصحيحة

ᙏسمة ، فإذا ᛿ان عدد سᜓان دولة منغولᘭا أقل من عدد   ٣٤٨٠٢٢٢يᘘلغ عدد سᜓان الأوروغواي   ١
سᜓان الأوروغواي ، و مثلناه عᣢ خط الأعداد . فأي النقاط عᣢ خط الأعداد تمثل عدد سᜓان  

 منغولᘭا ؟

 
  د  ج  ب  أ
  ل   م  ن  و

ᢝ الفراغ لتصبح الجملة الآتᘭة صحᘭحة :   ماخᡨᣂ الأرقا  ٢
ᡧᣚ ة لوضعهاᘘالمناس  

 ٢٤٥٠٠٠٠<   ٢(..)٧٣٥٧٧  
  هـ  د  ج  ب  أ
١  ٢  ٣  ٤  ٥  

  

  
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  



  استعمال الخطوات الأربع مهارة حل المسألة: 

    : اختر الإجابة الصحيحة

ᢝ المكتᘘة كراسة رسم ثمنها   ١
ᡧᣚة ألوان ثمنها  ٨ᘘالات ، و علᗫة ثمنها  ١٢رᘘالا ، و آلة حاسᗫ٢٣ر 

ᡧ من هذه   ١٣رᗫالا ، و قلم حᢔᣂ ثمنه  ١٥رᗫالا ، و تغلᘭف ملون ثمنه  ᢕᣌئᚏت مها ش ᡨᣂالا . إذا اشᗫر
تهما مها ؟  ٢٧الأشᘭاء الخمسة ودفعت ثمنهما  ᡨᣂئان اللذان اشᚏالا . فما الشᗫر  

    ه) 
  هـ  د  ج  ب  أ

  كراسة رسم
  

  علبة ألوان
  

  آلة حاسبة
  

  تغليف ملون 
  

  قلم حبر 

  
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  

  

  



    طرح ال

    : اختر الإجابة الصحيحة

  أي من مسائل الطᖁح الآتᘭة لا يتطلب حلها إعادة تجميع ؟  ١
  د  ج  ب  أ

ᢝ أحد الأحᘭاء مᘘلغ    ٢
ᡧᣚ شاء مسجد ومدرسةᙏلف إ᛿شاء المسجد    ٣٩٢٥٦٥٢ᙏلفة إ᛿ انت᛿ الا ، فإذاᗫر

  رᗫالا ، فما ᛿لفة إᙏشاء المدرسة ؟  ١٧٥٠٣٨٢
  د  ج  ب  أ

٢١٧٥٢٧٠  ٢٢٧٥٣٠٠     ٢٢٣٥٣٣٠     ٥٦٧٦٠٣٤  
  

  
  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  



  تقريب الأعداد 

    : اختر الإجابة الصحيحة

  صائᘘة أم خاطئة؟: هل العᘘارة الآتᘭة   ١
  ٤٥٠٠٠٠٠إᣠ أقرب مئة ألف ᘌكون الناتج  ٤٥٦٢١٠٣عند تقᗫᖁب العدد 

  ب  أ
  خطأ   صح

ᢝ قرب إليها العدد؟   ٦٢٤٠٠٠٠إᣠ  ٦٢٣٥٦٠١قرب العدد   ٢ ᡨᣎة الᘭل ᡧ ᡧᣂمة المᘭما الق ،  
  د  ج  ب  أ

  أقرب مليون 
  

  أقرب مئة ألف 
  

ة آلاف  ᡫᣄأقرب ع  
  

  أقرب ألف 

٣   ᣠشاء إᙏلفة الإ᛿ ْب رِّ
َ
تمثل النقطة م عᣢ خط الأعداد ᛿لفة إᙏشاء أحد المراᜧز الصحᘭة ᗷالᗫᖁال ، ق

  أقرب مليون رᗫال. 

 
 د  ج  ب  أ

٤٠٠٠٠٠٠  ٣٦٠٠٠٠٠     ٣٥٠٠٠٠٠      ٣٠٠٠٠٠٠ 
  

  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  

  

  

  

  

  

  



  ضرب والقسمة جداول ال الدوال:جداول 

   : اختر الإجابة الصحيحة

  من القائمة (ب ) ؟  يناسᘘهاخᡨᣂ الإجاᗷة المناسᘘة عن طᗫᖁق تحدᘌد الرقم من القائمة (أ) مع ما   ١
ᢝ    ٦إذا ᛿ان محل الحلᗫᖔات يوزع ᛿ل  

ᡧᣚ ة،قطع كعكᘘلتجد عدد العلب    عل ᢝ
ᡨᣍالجدول الآ استعمل 

  قطعة كعك .   ٤٢، ٤٨، ٥٤اللازمة لتوزᗫــــع 

 
  ب  أ

٧  ١  ٤  ٥٤  
٦  ٢  ٢  ٤٨  
٨  ٣  ١  ٤٢  

  ٩  ٤  
٢   : ᢝᣦ ᢝ

ᡨᣍالجدول الآ ᢝ
ᡧᣚ قاعدة الدالة  

  
  د  ج  ب  أ
   ÷ ٤ ÷     ٤ ×     ٨ ×     ٨  

  

  

  

  قناة العادل للرياضيات

  تجدونا في أغلب مواقع التواصل الاجتماعي

  


